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Информация о  

результатах проведения плановой проверки  

муниципального дошкольного образовательного учреждения  

детский сад №27 «Родничок»  

городского округа Павловский Посад 

 Московской области  

 

1) В нарушение п.12 Правил ведения реестра контрактов информация о договоре ООО 

«Комбинат питания «Экопродукт» от 08.01.2019 (пролонгирован с 08.01.2020) №1 с 

«МПК-Альянс» (СМП, соисполнитель по муниципальному контракту от 31.12.2019 

№0848300048719000328_277914) размещена субъектом контроля в ЕИС с нарушением 

срока на 20 дней. В данных действиях заказчика содержатся признаки состава 

административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.7.31 КоАП РФ. (срок 

привлечения к административной истёк). 

2) В нарушение п.12 Правил ведения реестра контрактов информация о договоре ООО 

«Комбинат питания «Экопродукт» от 09.01.2019 (продлён с 09.01.2020) №09/01/19 с ООО 

«Маргтрейд» (СМП, соисполнитель по муниципальному контракту от 31.12.2019 

№0848300048719000328_277914) размещена субъектом контроля в ЕИС с нарушением 

срока на 40 дней. В данных действиях заказчика содержатся признаки состава 

административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.7.31 КоАП РФ. (срок 

привлечения к административной ответственности истёк). 

3) В нарушение п.12 Правил ведения реестра контрактов информация о договоре ООО 

«Комбинат питания «Экопродукт» от 17.08.2020 №170820 с ООО «Морские ресурсы» 

(СМП, соисполнитель по муниципальному контракту от 31.12.2019 

№0848300048719000328_277914) размещена субъектом контроля в ЕИС с нарушением 

срока на 117 дней. В данных действиях заказчика содержатся признаки состава 

административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.7.31 КоАП РФ. 

4) В нарушение п.12 Правил ведения реестра контрактов информация о договоре ООО 

«Комбинат питания «Экопродукт» от 15.02.2021 №2021/И-002 с ООО «ИллаОС» (СМП, 

соисполнитель по муниципальному контракту от 31.12.2019 

№0848300048719000328_277914) размещена субъектом контроля в ЕИС с нарушением 

срока на 70 дней. В данных действиях заказчика содержатся признаки состава 

административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.7.31 КоАП РФ. 

 


